

**Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Rábapatona**

**143-14/2009.**

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** A rábapatonai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2009. július 15-én (szerda) a képviselő-testület 17 órakor kezdődő rendkívüli ülésén.

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint

**Jutasi Kálmán polgármester** köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 települési-képviselőből 9 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

**Bán Ferenc települési-képviselő** távolmaradását előre jelezte.

**A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítésére- a képviselők javaslatára- Bognár Szabolcs és Dr. Mohos Antalt települési-képviselőket kérte fel.**

**Bognár Szabolcs és Dr. Mohos Antal települési képviselők a felkérést elfogadták.**

**Jutasi Kálmán polgármester:** tájékoztatást ad arról, hogy a rendkívüli ülés összehívása az SZMSZ 19. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően történt, melyet a döntésre váró ügyek sürgőssége indokolt.

**Jutasi Kálmán polgármester:** a meghívóban közölt napirendek tárgyalásán túl az alábbi pótnapirend tárgyalására tesz javaslatot:

- ✚ Hóeltakarítási munkálatok vállalkozói szerződés megkötéséhez előzetes elvi hozzájárulás
- ✚ A dunai-rábai árhullám következtében felszaporodott szúnyogok miatt kialakult vis - maior igény megfogalmazása

A javaslattal a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett.

**Jutasi Kálmán polgármester** ismerteti az elfogadott napirendet.

**Napirend:**

1. Sportegyesület támogatása

Előadó: Jutasi Kálmán polgármester

2. Hóeltakarítási munkálatok vállalkozói szerződés megkötéséhez előzetes elvi hozzájárulás

Előadó: Jutasi Kálmán polgármester

3. A dunai-rábai árhullám következtében felszaporodott szúnyogok miatt kialakult vis - maior igény megfogalmazása, pályázat benyújtása

Előadó: Jutasi Kálmán polgármester

**Jutasi Kálmán polgármester** megállapította, hogy a pótnapirendek kivételével az írásos anyagot a meghívottak a meghívóval együtt kézhez kapták. A pótnapirendek írásos előterjesztése az ülést megelőzően került kiosztásra.

## 1. Napirend tárgyalása:

**Tárgya:** Sportegyesület támogatása

**Előadó:** Jutasi Kálmán polgármester

**Jutasi Kálmán polgármester:** A Rábapatonai Sportegyesület nevében Polgár László az Egyesület elnöke levélben fordult a Képviselő-testülethez 300.000,- Ft támogatási igénnyel a települési költségvetési tartalék terhére. Ezt az összeget a Sportegyesület az időközben balesetveszélyessé vált pálya karbantartására és a 2009/2010-es évadra szóló nevezésre fordítaná. Az Egyesület a pálya karbantartásának munkálatait-társadalmi munkában- jórészt már elvégezte.

**Bognár Szabolcs települési-képviselő:** A javaslatot nem támogatom, mert ezt a kiadást már korábban kellett volna jelezni.

**Molnár Csilla települési-képviselő:** A javaslatot nem támogatom. Az Egyesület korábban nem jelezte, hogy a nevezési díj kigazdálkodása problémát jelenthet. Amennyiben az Egyesület rendes éves költségvetést készítene és nyújtana be, kiszámíthatóbbá válna a gazdálkodása.

Az Önkormányzat tartaléka jelentős mértékben csökkent, ezért a kiadásokat csökkenteni kell.

**Burján Imre települési-képviselő:** A Sportkör elnöke már a költségvetés tárgyalásánál jelezte, hogy a számukra előirányzott 1,7 milliós támogatás nem lesz elegendő.

**Dr. Mohos Antal települési-képviselő:** Ígéretet tettem az Egyesület támogatására, de csak azzal a feltétellel, ha az Önkormányzatot pénzügyileg nem hozom ezzel a lépéssel bizonytalan helyzetbe.

**Bári Zoltán települési-képviselő:** Figyelembe kell venni, hogy ezzel a támogatással 100 helyi fiatal sportolását tesszük lehetővé. Ne hagyjuk cserben ezeket a fiatalokat, támogassuk őket.

A korábbi évekhez képest megváltoztak a viszonyok, a jegybevételből származó jövedelem jelentősen csökkent, viszont a nevezési díj, az utazások, a karbantartási munkák nagyobb összegeket emésztenek fel.

Jelzem a polgármester felé, hogy a sportpálya a falu tulajdona, ne hagyjuk tönkremenni. Javaslom egy állandó munkaerő felvételét erre a munkakörre.

**Jutasi Kálmán polgármester:** Állandó munkaerő tartja karban a pályát, de a bérét csak közmunka keretében tudjuk biztosítani. A közmunka program rendszerébe az 1 fő alkalmazott 2009. június 04-én lépett be.

**Jutasi Kálmán polgármester** az alábbi határozati javaslatot teszi fel szavazásra:

### **Határozati javaslat:**

1. Rábapatonai Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rábapatonai Sportegyesület kérését jóváhagyja és tevékenységét 300.000,- Ft-tal támogatja a költségvetési tartalék terhére.

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a költségvetést módosító rendelet-tervezet elkészítésére, a polgármester pedig annak előterjesztésére.

Felelős: Jutasi Kálmán polgármester  
Határidő: 2009.07.31.

A képviselő-testület 7 fő igen szavazatával, 2 fő ellenszavazatával, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Rábapatonna Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2009.(VII.15.) határozata a Rábapatonai Sportegyesület támogatásáról**

1. Rábapatonna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rábapatonai Sportegyesület tevékenységét a 2009. évi költségvetési tartalék terhére 300.000,- Ft-tal támogatja.
2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a költségvetést módosító rendelet-tervezet elkészítésére, a polgármestert pedig annak előterjesztésére.

Felelős: Jutasi Kálmán polgármester  
Határidő: 2009. 07.31.

**2.) Napirend tárgyalása:**

**Tárgya:** Hóeltakarítási munkálatok vállalkozói szerződés megkötéséhez előzetes elvi hozzájárulás

**Előadó:** Jutasi Kálmán polgármester

**Jutasi Kálmán polgármester az írásos előterjesztést szóban is ismerteti.**

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Jutasi Kálmán polgármester** az írásos előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Rábapatonna Község Önkormányzata Képviselő-testületének 57/2009.(VII.15.) határozata hóeltakarítási munkálatokról**

1. Rábapatonna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes elvi hozzájárulást ad Barta Géza 9142 Rábapatonna, Arany János u. 1. szám alatti lakos vállalkozó és Rábapatonna Község Önkormányzat között a 2009/2010 téli (2009.12.01-től 2010. március 15-ig terjedő) időszakra vonatkozó hóeltakarítási munkálatok végzésére kötendő megállapodáshoz azzal, hogy a vállalkozói díj nem haladja meg a tavalyi évben a más vállalkozó által végzett hóeltakarítási munkálatok vállalkozói díjának mértékét.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tárgyra vonatkozó szerződést az Önkormányzat nevében megkösse.
3. Egyúttal felkéri a Képviselő-testület a Polgármestert, hogy a korábbi vállalkozót, a Megyeri „Új” Szövetkezetet (9028 Győr, Szent Imre u. 177./C.) értesítse arról, hogy az idén nem kerül vele megújításra a korábbi hőeltakarítási megállapodás.

Felelős: Jutasi Kálmán polgármester  
 Határidő: 2009. szeptember 1.

### 3.) Napirend tárgyalása:

**Tárgya:** A dunai-rábai árhullám következtében felszaporodott szűnyogok miatt kialakult vis -maior igény megfogalmazása, pályázat benyújtása

**Előadó:** Jutasi Kálmán polgármester

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Jutasi Kálmán polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Rábapatona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2009.(VII.15.) határozata a dunai-rábai árhullám következtében felszaporodott szűnyogok miatt kialakult vis -maior igény megfogalmazásáról, pályázat benyújtásáról**

1. Rábapatona Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja és kinyilvánítja, hogy a 2009. július hónapban levonult dunai-rábai árhullám következtében felszaporodott szűnyogok irtására, gyérítésére anyagi eszközei nincsenek, erre a célra kiadásokat tervezni és teljesíteni nem tud: vis maior helyzet alakult ki.
2. Rábapatona Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a kialakult vis maior helyzetre való tekintettel a Győr-Moson-Sopron Megyei Területfejlesztési Tanácshoz fordul 352.000,- Ft-os, azaz Háromszázötvenkétezer forintos vis maior igénnyel.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vis maior helyzet elhárítására, ill. a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére

Felelős: Jutasi Kálmán polgármester  
 Határidő: azonnal

**Jutasi Kálmán polgármester** Megállapította, hogy a rendkívüli ülés tervezett napirendjének tárgyalása megtörtént.

**Jutasi Kálmán polgármester** napirenden túl tájékoztatta a testület tagjait, hogy a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes jogszabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény módosítása alapján a települési önkormányzatnak elővásárlási joga keletkezik a lakóingatlanok árverezése során. A polgármester javasolta, hogy az önkormányzat ne éljen ezzel a speciális elővásárlási jogával, hiszen az a települést a gazdasági ellehetetlenülés irányába sodorná.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, kérdés, hozzászólás nem volt.

**Jutasi Kálmán polgármester** javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy a képviselők az augusztus 26-án tartandó testületi ülésig fontolják meg a Külső Rákóczi utcai telkek 2,5 milliós akciós áron történő értékesítését. A testület tagjai egyhangúlag úgy döntöttek, hogy augusztus 26-án, a soron következő testületi ülésen a javaslatot napirendre tűzik és megtárgyalják.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

**Jutasi Kálmán polgármester** megköszönte a meghívottak megjelenését. A képviselő-testület ülését 17 óra 40 perckor bezárta.

k.m.f.

Jutasi Kálmán  
Polgármester

Szalai dr. Németh Annamária  
jegyző

Bognár Szabolcs      Dr. Mohos Antal  
Települési-képviselők, jkv. hitelesítők